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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 
Мета формування у здобувачів теоретичних і практичних знань сучасних методів діагностики деградаційних процесів та умінь 

розробки заходів щодо збереження і відновлення деградованих ґрунтів. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, командна робота 

Специфічні результати 

навчання 

У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувачі будуть знати: сучасний стан земельних ресурсів України; причини 

та наслідки розвитку основних процесів деградації ґрунтів; особливості раціонального використання еродованих, кислих, 

засолених, осушених, зрошуваних, техногенно та радіонуклідно забруднених ґрунтів; заходи щодо запобігання деградаційним 

процесам. Вміти: здійснювати аналіз стану ґрунтового покриву; визначати стійкість земельних ресурсів до деградації; 

оцінювати ступінь та небезпеку прояву деградаційних процесів для конкретних територій; аналізувати організацію 

землекористування для конкретної території; виявляти слабкі місця і пропонувати шляхи оптимізації структури земель. 

Обсяг і форми 

контролю 

3 кредити ЄКТС (90 годин), 12 годин лекцій, 18 години практичних занять, 60 годин – самостійна робота, модульний контроль, 

підсумковий контроль – залік. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування згідно з навчальним планом 

 

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 
Програмні 

компетентності 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу на основі логічних аргументів та перевірених фактів. 

ЗК11. Прагнення до збереження природного навколишнього середовища. 

ФК02. Засвоєння базових знань із супутніх наук, що входять окремими блоками до сфери наук про землю (фізика, хімія, 

біологія, екологія, математика, інформаційні технології та інші), вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні 

підходи. 

ФК.03. Здатність здійснювати збір, реєстрацію і аналіз даних за допомогою відповідних методів і технологічних засобів у 

польових і лабораторних умовах. 

ФК.07. Здатність проводити моніторинг природних процесів. 

Програмні результати 

навчання 

ПР.05. Вміти проводити польові та лабораторні дослідження. 

ПР.08. Обґрунтовувати вибір та використовувати польові та лабораторні методи для аналізу природних та антропогенних 

систем і об’єктів. 

ПР.11. Впорядковувати і узагальнювати матеріали польових та лабораторних досліджень. 

 

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 
Модуль І. ҐРУНТОВИЙ ПОКРИВ ТА ПРОБЛЕМИ ЙОГО ДЕГРАДАЦІЇ. ОХОРОНА ҐРУНТІВ ВІД ЕРОЗІЇ І ФІЗИЧНОЇ ДЕГРАДАЦІЇ 

Тема 1 Ґрунти як об’єкт охорони. 

Тема 2 Ґрунт як елемент ландшафтної системи. 

Тема 3 Проблема деградації земель та ґрунтів. 

Тема 4 Ерозія ґрунтів. 

Тема 5 Фізична деградація. 

Модуль ІІ. ОХОРОНА ҐРУНТІВ ВІД БІОЛОГІЧНОЇ, ХІМІЧНОЇ ТА ФІЗИКО-ХІМІЧНОЇ ДЕГРАДАЦІЇ. СТРУКТУРА 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ЛАНДШАФТІВ І МОНІТОРИНГ ҐРУНТІВ 

Тема 6 Дегуміфікація ґрунтів. 



Тема 7 Охорона ґрунтів від хімічного забруднення. 

Тема 8 Використання радіаційно забруднених ґрунтів. 

Тема 9 Оптимізація структури сільськогосподарських ландшафтів. 

Тема 10 Моніторинг ґрунтового покриву. 
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СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ 
СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ 

Підсумкове 

оцінювання 
100 бальна ЄКТС (стандартна) 

до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50 підсумкове тестування 

Модульне 

оцінювання 
100 бальна сумарна 

до 50 відповіді на тестові питання 

до 20 усні відповіді на лабораторно-практичних заняттях 

до 30 результат засвоєння блоку самостійної роботи 

 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 
Усі учасники освітнього процесу (у тому числі здобувачі освіти) мають дотримуватися Кодексу академічної доброчесності та вимог, які прописані в 

«Положенні про академічну доброчесність та етику академічних взаємовідносин ДБТУ», виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність 

один одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

 


